



Príloha k smernici rektora číslo 24/2021
Minimálne kritériá na získanie titulu docent a titulu profesor
na Fakulte telesnej výchovy a športu Univerzity Komenského v Bratislave
Prerokované vo VR FTVŠ UK 9.11.2023
Schválené vo VR UK 4.12.2023



Odbor habilitačného a inauguračného konania: **športová edukológia**

Minimálne povinné požiadavky	Požadované minimálne hodnoty	
	doc.	prof.
1. Vzdelávacia činnosť a tvorba študijných materiálov Vzdelávacia činnosť v rozsahu: Záverečné práce obhájené pod vedením uchádzača: Vysokoškolská učebnica (uvádza sa autorský podiel uchádzača) Učebný text, skriptá (uvádza sa autorský podiel uchádzača)	a) posledné 3 roky po PhD. ku dňu podania žiadosti 10 - (6 AH)	b) posledné 3 roky po doc. ku dňu podania žiadosti 20 (6 AH) -
2. Vedeckovýskumná činnosť Vedecká monografia publikácie in extenso v kategóriách A+, A, A- , B - z toho prvý autor alebo korešpondujúci autor publikácie in extenso v kategóriách A+, A - prvý autor (doc.) - prvý autor, alebo korešpondujúci autor, alebo autor s preukázateľným podstatným prínosom (prof.) ^{e)}	1 20 10 3 (2) ^{d)}	2 ^{c)} 40 20 6 ^{f)g)} (3) ^{d)}
3. Ohlasy na publikačné výstupy Ohlasy evidované vo WOS alebo SCOPUS (mimo autocitácií)	15	30
4. Vedecká škola Výchova doktorandov: Ukončených/po dizertačnej skúške Úspešne ukončené výskumné projekty Úspešne ukončené výskumné projekty / zodpovedný riešiteľ	 2	 1/1 4/2

a) Vykonávanie pedagogickej činnosti v rozsahu najmenej 50 % ustanoveného týždenného pracovného času po dobu posledných najmenej 3 rokov od získania akademického titulu PhD. ku dňu podania žiadosti v predmetoch daného odboru alebo príbuzného odboru, v ktorom sa má uchádzačovi udeliť titul docent (vrátane pedagogického pôsobenia v zahraničí).

b) Vykonávanie pedagogickej činnosti v rozsahu najmenej 50 % ustanoveného týždenného pracovného času po dobu posledných najmenej 3 rokov od získania akademického titulu doc. ku dňu podania žiadosti v predmetoch

daného odboru alebo príbuzného odboru, v ktorom sa má uchádzačovi udeliť titul profesor (vrátane pedagogického pôsobenia v zahraničí).

c) Jednu monografiu možno nahradiť publikáciami in extenso, pričom jeden autorský hárok monografie zodpovedá jednej pôvodnej publikácii v kategóriách A+, A. Náhrada je možná len v prípade prvého autora, korešpondujúceho autora, alebo autora s preukázateľným podstatným prínosom ^{e)}.

d) V zátvorke sú počty za posledné 3 roky.

e) Ak sa jedná o spoluautorstvo najmä so zahraničnými autormi, pričom uchádzač nie je prvý ani korešpondenčný autor, o splnení podmienky významného autorského podielu sa explicitne vyjadrí habilitačná/inauguračná komisia vo svojom stanovisku k začatiu habilitačného/inauguračného konania.

f) Kapitola v monografii môže nahradiť jednu vedeckú publikáciu v rovnakej kategórii výstupov. Z celkového požadovaného počtu publikácií najviac dvadsaťpäť percent publikácií možno nahradiť kapitolami v monografii.

g) Zrealizovaný patent môže nahradiť jednu vedeckú prácu kategórie A. Každý udelený európsky alebo svetový patent môže nahradiť najviac tri vedecké práce kategórie A. Z celkového požadovaného počtu publikácií najviac dvadsaťpäť percent publikácií možno nahradiť zrealizovanými, resp. udelenými patentami.

Kategorizácia výstupov

A+	Vedecké práce v periodikách zaradených do kvartilu Q1 alebo Q2 podľa JCR, alebo vedecké práce, na ktoré je evidovaných aspoň 15 ohlasov v citačných databázach WOS/SCOPUS mimo autocitácií alebo monografia v Nordic list úroveň 2 ^{f)}
A	Vedecké práce v periodikách zaradených do kvartilu Q3 podľa JCR, alebo vedecké práce, na ktoré je evidovaných aspoň 10 ohlasov v citačných databázach WOS/SCOPUS mimo autocitácií, alebo vedecká monografia v Nordic list úroveň 1 ^{f)} alebo udelený patent ^{g)}
A-	Vedecké práce v periodikách zaradených do kvartilu Q4 podľa JCR alebo evidované v databáze SCOPUS
B	Vedecké publikácie in extenso v ostatných recenzovaných časopisoch a recenzovaných zborníkoch alebo monografie v domácich vydavateľstvách ^{e)}

Akceptuje sa zaradenie časopisu do kategórie príslušného kvartilu (Q1-Q4) podľa „Journal Citation Reports“ (JCR - Clarivate Web of Science) v roku vydania publikácie. Ak sú kvartily uvádzané pre viaceré vedné podoblasti, prideliť sa najvyšší kvartil vo vzťahu k odboru, v ktorom sa má uchádzačovi udeliť titul profesor alebo v príbuznom študijnom odbore. Akceptujú sa výstupy zaradené do kategórií JCR: Sport Sciences, Sport Medicine, Physical Education, Physiology, Biology, Biomechanics a príbuzné odbory. V prípade pochybností týkajúcich sa príbuzenstva publikačného výstupu k odboru športová edukológia, môžu osoby zodpovedné za habilitačné a inauguračné konanie zamietnuť zaradenie takejto vedeckej práce.

Minimálne kritériá na získanie titulu docent a titulu profesor na Fakulte telesnej výchovy a športu Univerzity Komenského v Bratislave nadobúdajú platnosť dňom ich schválenia vo Vedeckej rade UK a účinnosť dňom 1. februára 2024.

prof. JUDr. Marek Števeček, DrSc.
predseda VR UK